

Среда, 20 сентября 2023, 16:05

---

С целью профилактики безопасного поведения на железнодорожном транспорте в нашей школе прошли беседы с учащимися 5–7 классов на тему "Правила поведения и безопасность на объектах железнодорожного транспорта", "Административная и уголовная ответственность за правонарушения, совершенные на объектах железнодорожного транспорта".

Обучающиеся посмотрели фильм "Поездка ценою в жизнь". Инженер службы охраны труда Северо-Кавказской дирекции инфраструктуры Задорожная Анна Владимировна рассказала ребятам о том, что железная дорога – зона повышенной опасности, что только от внимательности и соблюдения строгих правил поведения на железной дороге зависит здоровье, а порой и жизнь. [Фото](#)